



Država in naziv institucije študijske izmenjave: Turčija, Marmara University, Faculty of Communication

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2021/22, 10 mesecev

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini?

Že odkar sem pričela s študijem sem sama pri sebi vedno vedela, da bi rada preizkusila mednarodno izmenjavo, doživela novo, zanimivo izkušnjo in sama sebe preizkusila ali je tujina sploh zame. Prav tako me je zelo zanimala druga kultura, raznolikost ljudi, navezovanje novih stikov, življenje v velikem mestu, v državi, ki je proti Sloveniji čisto nasprotje in nekaj povsem novega. Želela sem na polno izkoristiti in doživeti svoja študijska leta.

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, ...).

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, festivali ...).

Istanbul je več kot 15 milijonsko mesto in edino mesto na svetu, ki povezuje Evropo in Azijo. Svoje bivanje sem preživela na Evropski strani mesta na fakulteto pa sem se odpravila z ladjico proti Azijski strani. Osebnost se še nikoli nisem v šolo vozila z ladjo, zato je bila to zares posebna izkušnja. Istanbul ima zelo dobro organiziran javni potniški promet, tako da na koncu premikanje z enega konca do drugega v tako veliki prestolnici ni problematično. Obratujejo avtobusi, metro, tramvaji, ladjice in hitri vlak. Ljudje so dobrosrčni, pošteni in vedno pripravljeni pomagati. To me je iskreno na koncu najbolj presentilo. Njihova dobrosrčnost in prijaznost presega vse predsodke, ki si jih morda zadamo za takšno mesto. V mestu sem se počutila varno, vsi so mi zgolj bronamerno priskočili na pomoč v vsaki zagati, kjer sem se znašla. Najbolj me je presenetila njihova dobrosrčnost do živali, saj imajo po celem mestu živali od meščanov prostovoljno priskrbljeno hrano in prenočišča. Njihova prijaznost iz dneva v dan pogreje srce. Vsako jutro, popoldan in zvečer me je spremljal zvok klica k molitvi iz vseh okoliških mošej, saj v mestu prevladuje muslimanska vera. Tega se preprosto navadiš. Nikjer nisem občutila kakšnih obsodkov glede oblačilnega kodeksa. Organizacija je bila negativna točka izmenjave. Proti Sloveniji je organizacija tam slaba, prav tako me je presentilo to, da po večini zelo slabo govorijo angleško. Glede celotne dokumentacije, ki jo potrebuješ za bivanje se je najbolje povezati z lokalnimi študenti in jih prositi za pomoč. Istanbul je mesto, kjer se dogaja 24 ur na dan vse dni v tednu. Mesto, kjer lahko mojem mnenju vsak posameznik najde nekaj zase. Naj omenim še to, da je življenje za študenta v Turčiji zelo ugodno in cenovno dostopno.

Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina namestitev ...)?

Marmara University ima ogromen kampus, ki se nahaja na Azijski strani Istanbula. Kampus v katerem sem obiskovala ni edini kampus te Univerze. Marmara University sprejme kar veliko tujih študentov, če se spomnim pravilno nas je bilo okoli 200. Kampus je zares velik in ima vse: fitnes, športna igrišča, Starbucks in druge kavarne, restavracije, knjižnico, park. Življenje na kampusu je zelo ugodno, šolske kafeterije ponujajo storitve po študentsko zelo prijaznih cenah. V zunanji okolici kampusa je tudi polno drugih kavarn in restavracij. Sama možnosti nastanitve v študentskem domu nisem zasledila. Vendar pa mesto Kadıköy, kjer se nahaja kampus ponuja ogromno namestitev, prav tako je kampus zelo dobro dostopen z javnim prevozom.

4. Prosimo za nekaj napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:

- a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne, ...)**



Namestitev si ponavadi urejajo preko iskanja v skupinah na družbenih omrežjih, kjer je večina tujcev stanovanje tudi našla. Sama bi priporočala, da se namestitev uredi že pred prihodom ali pa vsaj dogovori za možne ogledе stanovanj/sob. Zavarovanje je zagotovo najpomembnejša in nujna stvar, ki si jo je potrebno urediti pred odhodom. Njihov zdravstveni sistem je zelo urejen, vendar pa je zelo enostavneje če ti pri tem pomaga domača zavarovalnica, ki zares v primeru kakršnekoli bolezni/nesreče poskrbi zate in vse pripravi za tujo bolnišnico. Sama sem se pred odhodom tudi cepila proti hepatitisu A, ki je priporočljivo za Turčijo. Na svoji banki sem mogla osebno dovoliti, da lahko poslujem z bančno kartico v Turčiji, kjer sem samo podpisala izjavo in normalno uporabljala vse bančne storitve. Vso ostalo dokumentacijo za študentsko vizo in javni promet sem uredila v Istanbulu.

Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, ...)

Predavanja so se začela prvi teden oktobra in končala junija. Zmes poteka en teden kolokvijev in en teden izpitov v vsakem semestru. Počitnic nisem imela, razen proste dni, ko so bili prazniki. So pa imele druge Univerze v Istanbulu nekatere počitnice.

b. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo)

Izbrala sem lahko katerekoli predmete iz svoje fakultete kot tudi iz drugih fakultet. Morali so biti skladni s strani domače Univerze s predmeti, ki bi jih imela tukaj.

c. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma ...)

Predavanja potekajo v angleškem in turškem jeziku. Zato sem lahko izbrala le med predmeti, kjer ponujajo predavanja v angleščini. Prisotnost preverjajo na vsakem predavanju, ter predavanja potekajo z domačimi študenti. Velikokrat sem bila v razredu edina tujka. Najbolj me je presenetila izjemna prijaznost in spoštovanje do tujcev s strani profesorjev.

d. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotne dela zahteva tuja univerza, seminarske naloge ...)

Ocenjevanje poteka z kolokviji in izpiti, včasih je vključeno v končno oceno tudi kakšno sportno delo. Sama sprotne dela nisem imela veliko.

e. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva)

Študijsko literaturo so profesorji vedno posredovali preko njihove spletne platforme in je bila za vse študente zastojn. Večinoma so bile power point prezentacije.

f. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene ...)

Univerza je v mestu Kadiköy, transportno zelo dobro dostopna.

g. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, ...)

Tečaj turščine je bil na voljo. Sama sem se udeležila začetnega tečaja, ki mi je prinesel tudi nekaj ECTS točk in osnovno znanje jezika. Zagotovo mi ni žal, da sem si ga izbrala.

h. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi ureja vse potrebno, ...)

Priporočam delitev stanovanja s tujimi študenti, saj ustvari še bolj posebno izkušnjo in nove stike z ljudmi. Tudi če stanovanje ni na Azijski strani (kjer je Marmara University) ima mesto zares urejen javni promet in transport sploh ne predstavlja težave.

i. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, ...)



j. Prehrana je dostopna vsepovsod na kampusu, zares so raznolike možnosti. Cene obroka so ceneje kot pri nas, nekje med 2-3 evre, seveda odvisno od obroka. Na kampusu nudi šolska kantina obrok že izpod evra. Na koncu sem ugotovila, da me je cenovno približno isto stalo če sem si kuhala sama ali pa jedla odzunaj.

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, ...)

Prevoz je zelo dobro urejen. Kot študent imaš popust, kjer dobiš mesečno 200 voženj po Istanbulu (jih je dovolj) za okoli 5-6 evrov.

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, ...)

Obštudijske dejavnosti so potekale večinoma v turščini, zato se jih nisem udeležila. Nudijo možnosti za rekreacijo, to je fitness in športna igrišča.

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.

Istanbul je mesto, ki je zelo napredno z aplikacijami in je njihova uporaba zelo priročna. Marmara University ima svojo mobilno aplikacijo, preko katere sem lahko dostopala do ocen izpitov, gradiva, nekaterih online predavanj in obvestil, zelo koristna. Za življenje v mestu bi priporočala aplikacijo Getir (aplikacija za dostavo hrane in vode, meni je predvsem koristilo to, da so mi dostavili 19 literski kanister pitne vode na dom), Yemeksepeti (dostava hrane iz restavracij, cena dostave je zelo poceni) in pa Moovit, ki je predvsem koristil za premikanje po mestu. Zelo koristen, saj sem si v aplikaciji lahko pogledala vse možne poti in uporabe prevoznih sredstev.

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi

Zelo prijazni in vedno pripravljeni pomagati.

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR):

Hrana	100-150
Namestitev	250
Prevoz	5-6
Študijsko gradivo	0
Prosti čas	200
Drugo	
SKUPAJ MESEČNO	<i>Okoli 500</i>

5. Kaj vam bo pri vaši izmenjavi ostalo najbolj v spominu?



Univerza v Ljubljani
Fakulteta *za družbene vede*

Najbolj mi bodo ostali v spominu vsi prijateljski stiki, ki sem jih navezala in nepozabni spomini življenja v Istanbulu. Po 10 mescih se bi zagotovo še vrnila tja.

6. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom?

Študijska izmenjava je zares nepozabna življenjska izkušnja in zame najbogatejša študijska izkušnja. Spoznaš toliko ljudi, navežeš ogromno stikov in spoznaš različne načine in kulture držav. Na koncu koncev prezikusiš samega sebe in si ob koncu ponosen nase in na to, da si doživel izkušnjo, ki ti bo ostala v spominu do konca življenja. Izmenjavo bi zagotovo priporočala, saj je mene prepričala v to, da se je udeležim še enkrat.

7. Želite še kaj dodati?

8. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo navedite)? Da; ajda.brndusic@gmail.com